

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 5

Wednesday, January 8, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register Agency prepared documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Reg. Z; TIL-1]

Truth in Lending; Update to Official Staff Commentary

Correction

In the issue of Thursday, January 2, 1992, on page 81, in the correction of rule document 91-7888, in the second column, the first line now reading "§ 226.9 [Corrected]" should read "Supplement I to part 226 [Corrected]".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Part 900

[91-643]

Description of Organization and Functions

Correction

In rule document 91-31004 beginning on page 67155 in the issue of Monday, December 30, 1991, make the following correction:

§ 900.53 [Corrected]

On page 67158, in the third column, the second section, "§ 900.52 Official Seal." should read "§ 900.53 Official Seal."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

[BPD-679-NC]

RIN 0938-AE78

Medicare Program; Schedule of Limits on Home Health Agency Costs Per Visit for Cost Reporting Periods Beginning on or After July 1, 1991

Correction

In notice document 91-29362, beginning on page 64256, in the issue of Monday, December 9, 1991, make the following corrections:

1. On page 64256, in the second column, under **DATES**, in the second paragraph, in the last line, "1991." should read "1992."

2. On the same page, in the same column, under **ADDRESSES**, in the fifth line, "PBD" should read "BPD".

3. On page 64269, in the second column, the file line at the end of the document should read "FR Doc. 91-29362".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 214

[INS No. 1417-91]

RIN 1115-AC72

Temporary Alien Workers Seeking Classification Under the Immigration and Nationality Act

Correction

In rule document 91-28552, beginning on page 61111, in the issue of Monday, December 2, 1991, make the following corrections:

§ 214.2 [Corrected]

1. On page 61127, in the first column, in paragraph 5., in the first line, "(h)(2)(v)(E)" should read "(h)(4)(v)(E)".

2. On the same page, in the same column, in paragraph 8., in the second line, "revising" should read "removing".

BILLING CODE 1505-01-D / Corrections